

圈内最热门的项目FIL是骗局吗？

作为币圈最受瞩目的项目之一，最近的火爆可谓是心血来潮，盖过了比特币和以太坊。

一方面是因为利益。近期市场走弱，主流市场走势一般。但是FIL的表现确实不错。很多老韭菜对FIL有一定的了解，很多币友也寄予厚望。毕竟即使在币圈，这样的重量级项目也不多见，很多人都在试图从中获利。

Let's；让我们先简要地看一下FIL。

是IPFS的子项目，相当于激发层。

简单来说，IPFS就像区块链科技，相当于比特币，两者关系密切。

首先，IPFS真的很强大，是一个非凡的项目。创新多，背景强。并且经过三年的酝酿，主推备受瞩目。项目不缺人气，不缺技术，不缺资金。可以算是一个相对安全的项目。

下图是FIL的经济模型：

Let's；让我们来看看这项投资的投资背景：

仅投资机构包括数字货币集团，

联合广场投资公司

安德森霍洛维茨基金会

红杉资本

。

文克莱沃斯资本(文克莱沃斯兄弟基金)

这些投资者属于世界顶级金融机构。

还包括众多全球知名投资人：

美国股权众筹平台创始人：Naval

。

haystack基金创始人：

创始人兼CEO:维诺丹

前高盛交易员、比特币基地联合创始人：弗雷德

Skype联合创始人，英国餐饮品牌创始人：Jan

Figma联合创始人CEOpi货币报价，硅谷传奇数学天才：场。

这么多大牌看中了。看得见的这个项目确实有它自己的优点和缺点。

一般情况下，只要不出大问题，这个项目势必会在币圈引起不错的反响，大有作为

。

但目前的情况是，市场上很多人都说IPFS是个骗局。，是典型的韭菜收割机。这些人与支持IPFS的其他人形成对抗关系。

首先我们可以确认这不是一个针对某些人的诈骗项目。

但是近几年，像欺骗、欺骗这样的词一直都在。这个项目受到了批评。

原因是利益引发的灾难。

在过去的几年中，市场上有许多制造商打着IPFS的旗号销售存储设备。鱼龙混杂的情况下，难免会有一些无良厂商。

众所周知，早期的比特币和以太坊矿工，凭借其巨大的分红优势，让很多人实现了巨大的财富积累，着实令人羡慕。

因为大部分人错过了ICO自然，我不#039；我不想错过电影的红利。早期开采。结果，一些“黑心”矿工们开始以IPFS的名义做广告，并虚假销售“假矿机”。

比如一个类似矿机的小盒子只要两三百元，但黑心矿工却敢以几千甚至上万元的高价出售。。因为它的名声，它可以；不能吸引一些追求高回报的投资者去冒险。

有个老套路，借来的白皮书。它已被修订为一个新项目。打着卖“假矿工”ot，生产出来的硬币可以自己控制，然后盈利。

三年无数的假矿机厂商，靠着这个巨大的风口和廉价阴险的欺诈，吸引了众多投资者进入市场，从而掐断了无数的韭菜，很多“假矿工”实现了财富自由。

最有共鸣的骗局之一就是蜗牛矿工。。这个骗局收获了上千棵韭菜，铺垫金额高达13.6亿元，一度轰动整个币圈。

这些“黑心”矿工可以说是蒙上了一层厚厚的黑色。很多投资者因此蒙受了损失，损失的资金无法追回。迄今为止他们可以；不要放手。

这也是目前项目形成投资人两极分化的主要原因。

值得一提的是，IPFS项目在中国是一个相对秘密的团队，其成员很少出现在公众视野中。

尤其是IPFS团队的创始人JuanBanet，绝对是币圈的翘楚，但是他很少出席各地举办的区块链峰会或者国内的一些活动，可以说是极其低调。

像以太坊创始人沈V，或者其他大圈子的人。曝光率通常很高。经常参加各种活动，这也是一个很好的暴露自己的机会，有助于项目的发展；

然而，IPFS团队似乎没有这样的想法，也从未支持过其他项目。可能他们有钱任性吧。也可能是你真的专心研发；项目d

根据官网博客，发布于2017年9月13日。

在博客公告中，宣布该项目已经筹集了超过2.05亿美元的投资。

所以，在正式上线之前，在利益的趋势下，有些交易所可以；迫不及待地推出期货交易。

(我记得圆周率币也推出过，但是要三年后才能正式推出主力网吧。嗯，毕竟，这；这是一个免费的项目，我；我非常高兴。

需要注意的是有投资者知道项目后在交易所购买的FIL是期货，这里购买的FIL暂时不流通。

目前期货交易有FIL6、FIL12、FIL36。发射后6个月、12个月、36个月正式实现交付。

也就是说真正的FIL需要等主上线后几个月，这个风险需要自己承担。

这是正式的FIL流通数据。

有这么多顶级机构和知名投资人参与这个项目，足以说明这个项目的不凡之处。

投资FIL，借助项目的知名度和项目方的实力，很有可能获得高额回报，但另一方面，收益和风险并存。FIL的时间成本和风险赎回对散户来说是巨大的风险。

FIL上线后，价格超越200元，少数亿万富翁如下图。

另外，已经买入的投资者需要考虑FIL期货比挖矿贵。自然，你要冒更大的风险。

此外，推出后是否有足够的资金维持币价的稳定，能否消化崩盘的影响，都是项目和投资人需要考虑的问题。

大佬们的狂欢，往往是无数韭菜的奉献创造出来的。。

接下来，有的土豪甚至把它当成了活动的预热，碧湖的很多小伙伴都参与了竞猜。

可见币迷对FIL上线后的价格有很高的期待。

FIL是一个相对周期性的项目。。在FIL的线上主线上，大部分投资者都是投机的，想着离场获利，而不是看FIL的长期价值。

这相当于从老虎手里抢食物；的嘴。实力和运气一定要适度，还要根据自己的实际情况来把握进出时机。